

廣東省工商聯(總商會) 香港廣東外商公會 新春聯歡晚會 暨廣東外商公會第五屆青年委員會就職

譚鐵牛 林雄 湯炳權 趙建凱 楊曉海等主禮 戴德豐 蘇志剛 許智銘致辭



■廣東省工商聯(總商會)、香港廣東外商公會「2019新春聯歡晚會暨廣東外商公會第五屆青年委員會就職典禮」，賓主大合影。

廣東省工商聯(總商會)、香港廣東外商公會「2019新春聯歡晚會暨廣東外商公會第五屆青年委員會就職典禮」，3月18日在香港洲際酒店隆重舉行，中聯辦副主任譚鐵牛，廣東省政協副主席林雄，廣東省政協原副主席、孫中山基金會理事長湯炳權，外交部駐港副特派員趙建凱，中國人民解放軍駐香港部隊副參謀長楊曉海大校等蒞臨主禮。廣東省工商聯主席蘇志剛，廣東省委統戰部副部長、省工商聯黨組書記雷彪，省工商聯專職副主席張華，香港廣東外商公會主席戴德豐、會長許智銘、總監劉宇新、常務副主席曾智明、常務副主席兼秘書長郭澤偉等出席晚會併陪同主禮嘉賓主持儀式。



晚會在莊嚴的國歌聲中開幕。500多位來自內地、香港及澳門政商名流齊聚一堂，共賀新春，場面盛大熱烈。



■開場醒獅表演

林雄：促請把握大灣區機遇

林雄代表廣東省委、省政府致辭指出，向一直以來關心廣東經濟社會發展的港澳同胞表示衷心的感謝和崇高的敬意，並對新就職的廣東外商公會第五屆青年委員表示熱烈的祝賀。他指出，《粵港澳大灣區發展規劃綱要》的出台標誌着大灣區建設進入全面推開、全面深化新階段。建設粵港澳大灣區，是習近平總書記親自謀劃、親自部署、親自推動的重大國家戰略，廣東省委省政府高度重視，正舉全省之力推進粵港澳大灣區建設。因此，他希望粵港澳三地商會準確把握、全面用好共建粵港澳大灣區建設重大歷史新機遇，把握發展大局，在助推大灣區建設中展現新作為；聚焦產業發展，在促進經濟區域合作中發揮新作用；發揮獨特優勢，在國家新一輪開放中，培育新優勢、發揮新作用、實現新發展、作出新貢獻，共同推進粵港澳大灣區建設，維護港澳地區繁榮穩定。

家「一帶一路」倡議和粵港澳大灣區建設，組織更多港澳工商界到廣東和內地考察，投資興業；團結協作，不斷加強自身建設，對內增強凝聚力，對外擴大影響力，努力將公會建設成為愛國愛港愛澳的重要團體、服務社會的有效平台。未來，公會全體同仁將進一步團結協作，群策群力，主動參與到國家發展戰略中去，更加積極地投身國家經濟建設和社會發展，為維護港澳繁榮穩定和國家繁榮富強作出更大的貢獻。

蘇志剛：攜手粵港澳工商社團合作

蘇志剛致辭表示，過去一年，廣東省工商聯積極參與粵港澳深度合作，大力推進三地工商團體參與大灣區建設，推動建立粵港澳工商合作聯席會議制度，構建商會服務粵港澳大灣區體系，為廣東省奮力實現「四個走在全國前列」、當好「兩個重要窗口」作出了積極貢獻。他指出，廣東省工商聯將攜手粵港澳工商社團，加強交流合作，為建設國際一流灣區和世界級城市群作出積極貢獻。他指出，推進粵港澳大灣區建設，是三地經濟跨越發展難得的歷史機遇，也是港澳工商界應盡的職責，廣東省工商聯將攜手粵港澳工商社團，加強交流合作，推動優勢互補、資源融合、互利共贏，積極參與「一帶一路」和粵港澳大灣區建設，為三地經濟社會發展貢獻力量。

濟社會發展和港澳長期繁榮穩定的大局，建言獻策，建功立業。

第5屆青年委員會就職

會上舉行廣東外商公會第五屆青年委員會就職典禮，霍啟山連任新一屆青委會主任。當晚，大會舉行了外商公會第五屆青委會就職典禮。霍英東集團副總裁霍啟山連任新一屆青委會主任，香港時富集團有限公司董事長朱穎恒、香港四洲集團有限公司董事總經理戴進傑、香港金融投資控股集團有限公司執行董事兼副總經理許峻嘉、新寶德投資有限公司執行董事劉子龍任常務副主任，劉晉嵩、劉焯妍、鍾奇峰、張登、林孝信、湯悅宋、廖智威、鍾慧堅、蘇偉昇、王紹恒、何定國、徐詠珮、鍾爵麟、黃鎮源、黃進達、李國榮、陳恆鑽等17位青年才俊任副主任。大會亦安排了精彩的節目表演，青委會全體委員共同演唱《紅日》，展現青春活力。



■霍啟山連任新一屆廣東外商公會第五屆青年委員會主任

戴德豐：團結協作擴大影響力

戴德豐在致辭時表示，習近平主席在多場重要活動中發表了一系列重要講話，對港澳發展提出了很多新論斷、新要求，描繪了改革開放偉大事業的美好願景，同時，《粵港澳大灣區發展規劃綱要》的出台也為香港發展提供了方向。他表示，特別是在慶祝改革開放40周年大會以及會見香港澳門各界慶祝國家改革開放40周年訪問團時的講話，提出了很多新論斷、新要求，描繪了改革開放偉大事業的美好願景。他強調在當前形勢下，香港廣東外商公會要抓住新時代國家改革開放再出發的歷史機遇，勇於承擔，進一步深化與內地交流合作；緊抓機遇，積極參與國

許智銘：感謝各界對兩會關心支持

許智銘代表感謝各界朋友過去一年對廣東省工商聯(總商會)及香港廣東外商公會工作的關心支持，希望新的一年，兩會進一步拓寬視野、提升能力，繼續以習近平新時代中國特色社會主義思想為指導，緊緊抓住國家「一帶一路」和「粵港澳大灣區」建設帶來的機遇，積極開展會務活動，有效發揮商會作用，始終把握國家經



■蘇志剛(左二)、林雄(右三)頒發新一屆青委會常務副主任證書



■趙建凱(左一)與許智銘(右一)頒發青委會名譽顧問證書



■楊曉海大校(左二)與劉宇新(右二)頒發青委會顧問證書



■李陽春(左三)與郭澤偉(右三)頒發青委會副秘書長證書



■祝酒儀式



■湯炳權(右二)、雷彪(左一)頒發新一屆青委會副主任證書